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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Ομόνοια μπορεί να ταξίδευσε στο «Πα-
φιακό» με την πλάτη στον τοίχο μετά
τα όσα γνωστά προηγήθηκαν όμως με
τη στόμφα μεγάλης ομάδας κατάφε-
ρε σχετικά εύκολα να φθάσει στο ζη-
τούμενο και να πάρει την πολύ σημα-

ντική νίκη με 1-3 επί της τοπικής ομάδας στο «Πα-
φιακό» που τη διατηρεί στο ρετιρέ της βαθμολογίας
με 31 βαθμούς. Μπορεί η νίκη να αποτέλεσε βάλ-
σαμο στις πληγές που άφησε πρωτίστως ο απο-
κλεισμός από το κύπελλο και οι 1500 φίλοι της Ομό-
νοιας να χαμογέλασαν μετά από καιρό με τη μεστή
συνολικά εμφάνιση της ομάδας τους! Ο προπονητής
της Ομόνοιας Τάκης Λεμονής στη συνέντευξη Τύ-
που μετά τον αγώνα παρουσιάστηκε φανερά προ-
βληματισμένος με όλα όσα προηγήθηκαν και την
έντονη φημολογία που αναπτύχθηκε για την αντι-
κατάστασή του και στο ερώτημα  για το πόσο τον αγ-
γίζουν αυτά που λέγονται και γράφονται  έριξε το μπα-
λάκι στη διοίκηση για περισσότερες λεπτομέρειες
και απάντησε... διπλωματικά ότι είναι επαγγελματίας
προπονητής, είναι χρόνια στο χώρο του ποδοσφαί-
ρου και δεν μπορεί να τον εκπλήξει οτιδήποτε...
Στην αντίπερα όχθη παρά την αξιόμαχη προσπάθεια
της Πάφου δεν μπόρεσε να διεκδικήσει κάτι καλό από
την αναμέτρηση αφού υπέκυψε απέναντι σε ένα
σαφώς ανώτερο και πιο έμπειρο αντίπαλο. Καθορι-
στικό σημείο ήταν το χαμένο πέναλτι του Μπραχά-
μι στο 36’ αφού αν οι γηπεδούχοι περνούσαν σε
εκείνο το σημείο για δεύτερη φορά μπροστά στο
σκορ τότε ίσως τα πράγματα να ήταν πολύ διαφο-
ρετικά. Πάντως ο Λεμεσιανός τεχνικός είχε πολλά πα-
ράπονα από τους παίκτες στη συνέντευξη Τύπου
αφού, όπως ανέφερε, ντυθήκαμε νωρίς Άγιοι Βα-
σίληδες και κάναμε δώρα τρια γκολ στην Ομόνοια!
Στο αγωνιστικό κομμάτι παρά τα πολλά προβλήμα-
τα ο Τάκης Λεμονής παρέταξε ένα πολύ επιθετικό σχή-
μα με δυο επιθετικούς (Κωνσταντίνου, Ζουράφσκι)
ενώ χρησιμοποίησε και τους Χριστοφή, Εφραίμ  θέ-
λοντας να δώσει περισσότερη ταχύτητα στη μεσο-
επιθετική γραμμή. Η έκπληξη στην 11άδα έγινε από
τον Βέντζελ ο οποίος προτιμήθηκε από τον Αλαμπί
στο κέντρο της άμυνας πλάι στον Καρυπίδη. Ο Τάσος
Κυριάκου παρέταξε μοναδικό προωθημένο τον Χαϊ-
λή ο οποίος έπαιρνε βοήθειες από τους Μπα και
Μπραχαμί, ενώ έδωσε μεγάλη βαρύτητα στη με-

σοαμυντική του γραμμή. 
Οι φιλοξενούμενοι μπήκαν φουριόζοι στον αγώνα
και στα πρώτα δυο λεπτά απείλησαν ισάριθμες φο-
ρές με τους Κωνσταντίνου και Χριστοφή ενώ στο 7’
ο Κωνσταντίνου από κοντά «σημάδεψε» το οριζόντιο
δοκάρι του Λουτσινί. Εκεί που φαινόταν ότι ήταν
απλά θέμα χρόνου για να έρθει το γκολ για τους τρι-
φυλλοφόρους στην πρώτη ευκαιρία της Πάφου στον
αγώνα στο 15’ άνοιξε το σκορ με κοντινό πλασέ του
Λούκμαν ο οποίος εκμεταλλεύθηκε την αδράνεια
στην άμυνα της Ομόνοιας και έβαλε φωτιά στην κε-
ντρική κερκίδα! Οι φιλοξενούμενοι δεν τα έβαλαν
όμως κάτω και λίγο αργότερα στο 23’ ο Ηλίας Χα-
ραλάμπους πέτυχε το 1-1 σε ένα γκολ που μεγάλη
ευθύνη έχει ο τερματοφύλακας της Πάφου που έκα-
νε κακό υπολογισμό. 
Στη συνέχεια οι δυο ομάδες παρουσιάστηκαν ισο-
δύναμες και στο 36’ η Πάφος κέρδισε πέναλτι σε
ανατροπή του Τάνιτς από τον Χριστοφή. Ο Μπραχά-
μι νικήθηκε από τον Σιντιμπέ και ο Μπα που πήρε το
«ριμπάουντ» πλάσαρε μόλις έξω από το αριστερό κά-
θετο δοκάρι... Η εξέλιξη αυτή επηρέασε θετικά τους

παίκτες του Τάκη Λεμονή οι οποίοι ανέβασαν εκ νέ-
ου στροφές και λίγο αργότερα στο 41’ ο Ζουράφ-
σκι εκμεταλεύθηκε τη μαγική πάσα του Γραμμόζη
και μόνος με τον Λουτσινί δεν είχε κανένα πρόβλη-
μα να πετύχει μέσα σε αποθέωση το 1-2. Ο Εφραίμ
στους χρόνους της καθυστέρησης του α’ ημιχρόνου
έχασε την ευκαιρία του αγώνα για να τελειώσει γρή-
γορα τον αγώνα, όμως αυτό έπραξε στο 53΄ο Κων-
σταντίνου που με πολύ όμορφη κεφαλιά σημείωσε
το 1-3. 
Μέχρι το τέλος η Ομόνοια ψύχραιμα και χωρίς να
κινδυνεύσει καθόλου διαφύλαξε το υπέρ της απο-
τέλεσμα αφού η Πάφος έδειχνε να μην είχε ούτε τις
δυνάμεις αλλά και ούτε την όρεξη για να ανατρέψει
τα εις βάρος της δεδομένα. Από την Πάφο ο παίκτης
που ξεχώρισε ήταν ο Λούκμαν ενώ από την Ομόνοια
κορυφαίος ήταν ο τερματοφύλακας Σιντιμπέ και τον
ακολούθησαν σε απόδοση οι Κωνσταντίνου και Ντά-
βιντσον.
Ρεσιτάλ διαιτησίας από τον Χαράλαμπο Σκαπούλη
ο οποίος ήταν πάντοτε κοντά στις φάσεις και σφύ-
ριζε ακριβοδίκαια.

Η

Έδειξε ποιότητα και χαρακτήρα
Λουτσινί 01

Τάνιτς 02

(73’) Σαμψών 33

Γεωργίου 23

Τίγκα 06

Σιχόνες 05

Άντερσον 80

Λούκμαν 20

Χαϊλής 09

Μπραχάμι 10

(56’) Λίμα 13

Κόλαρ 38

(65’) Γκαλάδο 22

Μπα 07

01 Σιντιμπέ

03 Ντάβιντσον

05 Καρυπίδης

04 Βέντζιελ    

33 Χαραλάμπους

14 Γραμμόζης

08 Ζλόγκαρ

02 Αλαμπί (87’)

07 Εφραίμ

84 Χρίστου (46’)

77 Χριστοφή

19 Κωνσταντίνου

06 Παναγή (82’)

09 Ζουράφσκι

Γήπεδο: Παφιακό, Σκόρερ: Λούκμαν 15’/Χαρα-
λάμπους 23’, Ζουράφσκι 41’, Κωνσταντίνου 53’
Κίτρινες: Λουτσινί, Κόλαρ, Γεωργίου/Βέντζιελ,
Γραμμόζης ,  Διαιτητής: Χαράλαμπος Σκαπούλης,
Θεατές: 3000
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ΠΑΦΟΣ OMONOIA1-3
( 1 - 2 )

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Οι παίκτες της Ομόνοιας έδειξαν ότι ήθελαν περισσότερο τη
νίκη αφού έπαιξαν με ψυχή και πάθος από το πρώτο μέχρι το
τελευταίο λεπτό. Το χαμένο πέναλτι του Μπραχάμι στο 36’
ήταν πολύ καθοριστικό αφού λίγο αργότερα στο 41’ ο Ζου-
ράφσκι έβαζε την ομάδα του μπροστά στο σκορ με 2-1 φθά-
νοντας νωρίς στην ολική ανατροπή. Οι παίκτες της Πάφου
στην επανάληψη ήταν απογοητευτικοί και μετά το 1-3 τα πα-
ράτησαν απογοητεύοντας τους οπαδούς τους.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μαμαμαντού Σιντιμπέ
Ο Μαμαμαντού Σιντιμπέ ήταν το πρόσωπο του αγώ-
να στο «Παφιακό» αφού συνέβαλε τα μέγιστα  με
τις αποκρούσεις του για
να επιτευχθεί ο μεγάλος
στόχος που ήταν η νίκη.
Βλέπετε στο 36’ με την
απόκρουση του πέναλτι
του Μπραχάμι στο 1-1
κράτησε ζωντανή την
ομάδα του στο παιχνίδι
αφού εάν η Ομόνοια βρι-
σκόταν πίσω στο σκορ για δεύτερη φορά τότε ίσως
τα πράγματα να ήταν πολύ διαφορέτικά. Ο Σιντιμπέ
δείχνει ότι είναι ένας σπουδαίος τερματοφύλακας
και έχει πολλά να προσφέρει στο τριφύλλι. 

15’  Αδράνεια της άμυνας της Ομόνοιας και ο Λούκ-
μαν με κοντινό πλασέ πέτυχε το 1-0.

23’  Ο Ηλίας Χαραλάμπους με σουτ με το δεξί λί-
γο έξω από τη μεγάλη περιοχή νίκησε τον Λου-
τσινί που έκανε κακή εκτίμηση και έγινε το 1-
1.

41’  Μαγική κάθετη πάσα του Γραμμόζη έβγαλε
μόνο τον Ζουράφσκι που πανεύκολα σημείω-
σε με πλασέ το 1-2.

53’  Φάουλ του Ντάβιντσον από τα δεξιά και ο Κων-
σταντίνου με καρφωτή κεφαλιά έκανε το 1-3.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Η Ομόνοια κόντρα σε όσα είχε αντιμετωπίσει βρέθηκε και πίσω στο σκορ, αλλά γύρισε το ματς
Η Πάφος προηγήθηκε, πάλεψε το
παιχνίδι και έδειξε ότι θα μπορού-
σε να διεκδικήσει κάτι καλύτερο
όμως στο τέλος δεν πήρε ούτε
βαθμό

Τάσος Κυριάκου

«Ντυθήκαμε 
Άγιοι Βασίληδες!»

«Ξέραμε πόσο δύσκολο ήταν το παιχνίδι. Εμείς δυστυχώς
κάναμε το καλύτερο ίσως α’ ημίχρονο όμως δεν καταλάβαμε
ότι είχαμε απέναντί μας την Ομόνοια. Ντυθήκαμε νωρίς
Άγιοι Βασίληδες και κάναμε τρια
γκολ-δώρα στην Ομόνοια. Όταν
έχεις την ευκαιρία να ξαναμπείς
μπροστά στο σκορ και δεν το κά-
νεις τότε θα χάσεις. Μετά το τρί-
το τέρμα που δεχθήκαμε δεν εί-
χαμε τον ρυθμό που είχαμε πριν
και προσπαθούσαμε να αντιδρά-
σουμε σπασμωδικά. Δεν είχαμε ούτε τη δύναμη να ανα-
τρέψουμε τα σε βάρος μας δεδομένα και σε αυτό το διά-
στημα είμαι απογοητευμένος από τους παίκτες μου. Βλέ-
πουμε τώρα τον αγώνα της Τετάρτης με τη Νέα Σαλαμίνα
όπου θα πρέπει να τον κερδίσουμε».

Τάκης Λεμονής (Ομόνοια)

«Συγχαρητήρια 
στους παίκτες μου»

«Ήταν για μας ένα παιχνίδι δύσκολο μετά από τα άσχημα
αποτελέσματα που είχαμε απέναντι σε μια πολύ καλή ομά-
δα. Είμαι πολύ ικανοποιημένος από τη νίκη που πήραμε και
θα ήθελα να δώσω τα συγχαρη-
τήρια μου σε όλους τους παίκτες.
Παρά τις πολλές και σημαντικές
απουσίες που είχαμε πιστεύω στη
μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα
ελέγξαμε τον ρυθμό του παιχνι-
διού και είναι σημαντικό ότι σκο-
ράραμε τρεις φορές. Είμαι επαγ-
γελματίας προπονητής και  το μό-
νο που κάνω είναι να δουλεύω σκληρά.Για οτιδήποτε άλλο
θα ενημερωθείτε από τη Διοίκηση, όμως είμαι χρόνια στο
χώρο του ποδοσφαίρου και δεν μπορεί να με εκπλήξει οτι-
δήποτε»…

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

γχώθηκε καιίδρωσε αρ-
κετά. Ο κόσμος του στην
πρίζα... Τελικά, «ο ΑΠΟΕΛ
ποτέ δεν πεθαίνει δεν τον
σκιάζει φοβέρα καμιά»…
Με γκολ του Ζεβλάκοφ
και δύο εύστοχα πέναλτι

των Μιχαήλ και Μιροσάβλεβιτς έκλει-
σε τις αγωνιστικές του υποχρεώσεις για
το 2009 όπως το ονειρευόταν: Νίκησε
με 3-1 την Πέγεια στο πρώτο παιγνίδι
στο δεύτερο γύρο της κανονικής διάρ-
κειας του πρωταθλήματος, πάτησε κο-
ρυφή στη βαθμολογία και είπε… με τον
καλύτερο τρόπο καλές γιορτές στους
χιλιάδες φίλους του! 
Το παιγνίδι δεν διεκδικεί δάφνες ποιό-
τητας από τεχνικής πλευράς, είχε όμως
δύναμη, δυνατές μονομαχίες, πάθος
και κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον.
Ο ΑΠΟΕΛ, που σχεδόν είχε μια ενδεκά-
δα απόντων στην εξέδρα (εννέα για να
ακριβολογούμε), δεν μπόρεσε να απο-
δώσει όπως και όσο θα ήθελε και έπαι-
ξε με τη φωτιά. Απέναντί του βρήκε μια
ψυχωμένη και ακομπλεξάριστη Πέγεια,
αρκετά καλή που αποδείχτηκε ισάξιος
αντίπαλος. Οι προσανατολισμοί των γη-
πεδούχων που έδιναν αποκλειστική βα-
ρύτητα στον επιθετικό τομέα δεν βρή-
καν εφαρμογή στο πράσινο τερέν (πα-
ρόλο που μέτρησε συνολικά επτά τελι-
κές προσπάθειες έναντι δύο του αντί-
παλου), όμως σκόραραν τρεις φορές
και αυτό μετρά και έχει σημασία. Στο
κυνήγι της νίκης βρισκόντουσαν συνε-
χώς και οι φιλοξενούμενοι, των οποί-
ων οι αιφνιδιασμοί ήταν κίνδυνος-θά-
νατος, ωστόσο ήταν φανερό πως η ση-
μασία που έδιναν στα ανασταλτικά τους
καθήκοντα είχε το ρίσκο του «μπλακ
άουτ» αν κάτι δεν πήγαινε καλά.
Σίγουρα, ήταν μια δίκαιη νίκη του ΑΠΟΕΛ
που ήλεγχε το ρυθμό, πλην όμως δεν
είχε εκείνη τη φινέτσα και το καθαρό
μυαλό που θα έφερνε τελικά την πιο
ξέγνοιαστη νίκη. Οι πτέρυγες του δεν
δούλεψαν όπως σχεδίαζε (και υπολό-
γιζε) ο Γιοβάνοβιτς, ο οποίος ανακάτε-
ψε την τράπουλα στο β’ μέρος δύο και
τρεις φορές αλλά ανεπιτυχώς ως προς
την παραγωγή φάσεων και μοιραία αρ-
κέστηκε στη μεγαλύτερη διάρκεια σε

παθητικό ρόλο. Στο ματς όμως μέτρησε
και η εμπειρία των ποδοσφαιριστών
των περσινών πρωταθλητών, που είχαν
την υπομονή να κρατήσουν την μπάλα
σε καθοριστικά σημεία του αγώνα. Αντί-
θετα, η Πέγεια έκανε τον αντίπαλό της
να τη νιώσει αγωνιστικά, όπως προα-
ναφέραμε, τον στρίμωξε σε αρκετά ση-
μεία όμως δεν είχε την ικανότητα για
να κάνει τη ζημιά (ιδιαίτερα στην επα-
νάληψη), διασφαλίζοντας το βαθμο-
λογικό κέρδος. 
Και όλα αυτά, με τον ΑΠΟΕΛ να ξεκινά-
ει με τον ιδανικότερο τρόπο καθώς μό-
λις στο 3’ ο Ζεβλάκοφ με κεραυνοβόλο
σουτ άνοιξε στο σκορ ξεσηκώνοντας
τους οπαδούς της ομάδας. Κόλλησαν
όμως οι άξονες της μηχανής  των «γα-
λαζοκιτρίνων» στο δεύτερο μισό του α’
μέρους (προβλημάτισε ιδιαίτερα τον
Ιβάν) και αυτό οφείλεται στο μαρκάρι-
σμα από ακόμη πιο ψηλά του αντιπά-
λου, κάτι που αποδιοργάνωσε τον
ΑΠΟΕΛ στη μεσαία γραμμή, εξού και οι
τεράστιες δυσκολίες στην ανάπτυξη.
Η Πέγεια είχε την κατοχή της μπάλας, γυ-
ρόφερνε ψάχνοντας τον κενό διάδρο-
μο, πλην όμως δεν έφτιαξε τη μεγάλη
ευκαιρία που θα καρδιοχτυπούσε τον νε-
αρό Κίσσα. Εξάλλου ένα σουτ κατα-
γράφηκε επικίνδυνο από τον Σεμέδο,
μόλις στο 38ο δευτερόλεπτο.
Στο β’ μέρος είχαμε μια «άγρια» εικόνα,
προσαρμοσμένη στις εξελίξεις όπως
διαμορφώθηκαν στο πρώτο 45λεπτο,
με τους δύο προπονητές να επιχειρούν
πολλές κινήσεις με εξωτερικές και εσω-
τερικές αλλαγές, η κάθε πλευρά για να
πάρει το ρυθμό και έλεγχο. Ο ΑΠΟΕΛ
έπαιζε πιο μαζεμένα, προστάτευσε το
χώρο του και στο τελευταίο δεκάλεπτο,
κερδίζοντας δύο πέναλτι τα οποία με-
τέτρεψαν σε γκολ οι Μιχαήλ και «Μί-
ρο», έβαλε τελεία στο ματς. Η Πέγεια γε-
νικά ρίσκαρε επιθετικά, έδωσε πολλές
δυνάμεις, κράτησε περισσότερο την
μπάλα, είχε πρωτοβουλίες, έγινε πιε-
στική, πλην όμως δεν μπόρεσε να δια-
σπάσει απειλητικά τη σφικτή οργάνω-
ση αναχαίτισης του ΑΠΟΕΛ, παρόλο που
σε τρεις (Γκονσάλες 47’, Ζίνκο 56’, Σα-
μαράς 64’) περιπτώσεις  ανησύχησε τον
καλό Κίσσα. Κέρδισε πέναλτι στην εκ-
πνοή, μείωσε αλλά ήταν ήδη πολύ αρ-
γά.  

Α

Νίκησε και... στις ακεφιές
Χωρίς να παίξει σπουδαίο ποδόσφαιρο ο ΑΠΟΕΛ πέρασε με επιτυχία το εμπόδιο της Πέγειας

ΚΛΕΔΙ

Το τερπνόν μετά του ωφελίμου... Η ικανότητα του ΑΠΟΕΛ να
συνδυάζει το πολύ καλό αμυντικό του παιχνίδι, το οποίο δεν
άφησε χώρους στην Πέγεια να κινηθεί αποτελεσματικά.
Επιπρόσθετα, η τακτική με γρήγορες πάσες στην επίθεση,
όπου μετέτρεψε τις λίγες ευκαιρίες σε γκολ, είχε σαν απο-
τέλεσμα να διαμορφωθεί το σκορ και να έρθει η νίκη στους
«γαλαζοκίτρινους», σε μια μετριότατη εμφάνιση.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Έλιο Πίντο (ΑΠΟΕΛ)
Μπορεί να μην έκανε το παιγνίδι της
ζωής του. Μπορεί να μην πέτυχε γκολ
αλλά ο Πορτογάλος απέδειξε και
στον χθεσινό αγώνα πόσο πολύτιμο
πιόνι αποτελεί στην αγωνιστική σκα-
κιέρα του προπονητή του. Ξεκίνησε αμυντικός μέσος, με-
τά στο αριστερό άκρο της μεσαίας γραμμής και σε ορι-
σμένα διαστήματα επωμίσθηκε και το ρόλο του κρυφού
κυνηγού. Ηταν ο παίκτης που έδινε πνοή στη μεσοεπι-
θετική γραμμή και ο παίκτης που με εξαιρετική πάσα, έδω-
σε έτοιμο γκολ στον Ζεβλάκοφ. 

03’  Ο Πίντο πέρασε κάθετη πάσα στον Ζεβλάκοφ
στην περιοχή και ο Πολωνός με σουτ το 1-0. 

82’  Ο Γαλάνης γύρισε με ρίσκο στον Μπάρτι, ο Πα-
παθανασίου μπήκε στην πορεία της μπάλας και
ανατράπηκε. Το πέναλτι εκτέλεσε εύστοχα ο Μι-
χαήλ.   

90+1’  Ο Πουρσαϊτίδης ανατράπηκε από τον Γκρι-
μαλντί. Το πέναλτι εκτελεί εύστοχα ο «Μίρο». 

90+3’  Ο Ντα Σίλβα ανατράπηκε από τον Μοράις
και ο Σεμέδο με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι μει-
ώνει σε 3-1. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ρεβεγιόν στην κορυφή θα κάνει ο ΑΠΟΕΛ, που ανέ-
βηκε στην κορυφή αφού ευνοείται από την ισοβαθ-
μία με Ομόνοια.

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου»
«Το σκορ δεν αντικατοπτρίζει την εικόνα του αγώ-
να. Ξέραμε από πριν ότι θα έχουμε πολύ δύσκο-
λη δουλειά σε ένα πολύ κρίσιμο κομμάτι του πρω-
ταθλήματος. Ευτυχήσαμε να πετύχουμε γκολ πο-
λύ νωρίς σε ένα παιχνίδι που είχαμε πολλά προ-
βλήματα. Σε τέτοιου είδους παιγνίδια στην έδρα
μας πολύ σπάνια ο αντίπαλος ελέγχει και δίνει
τον ρυθμό και αυτή η ομάδα δεν ήμασταν εμείς.
Οι ποδοσφαιριστές μου έμειναν προσηλωμένοι
στην ανασταλτική λειτουργία και δεν πανικο-
βλήθηκαν όταν η Πέγεια είχε την πρωτοβουλία. Μπορεί το σκορ να μην
δείχνει πραγματική εικόνα όμως στο τέλος κερδίσαμε δίκαια. Θέλω να
σταθώ στους ποδοσφαιριστές μου, τη μεγάλη προσπάθεια και αυτοθυσία
τους. Κάποια παιδιά παίξανε προερχόμενοι από τραυματισμούς και άντε-
ξαν».

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Κρίθηκε στις λεπτομέρειες»
«Θέλω να δώσω συγχαρητή-

ρια στον ΑΠΟΕΛ για τη φανταστι-
κή του πορεία στο Τσάμπιονς Λι-
γκ. Το 3-1 είναι βαρύ για την ομά-
δα μου και το άξιζε. Στις λεπτο-
μέρειες κρίθηκε ο αγώνας που
ήταν δυστυχώς εναντίον μας. Η
υπεροχή της ομάδας μου μέχρι
και το 75’ ήταν καθολική. Υστε-
ρήσαμε όμως στην τελική προ-
σπάθεια. Η ομάδα μου έδειξε πως έχει τις δυνατότητες να
παραμείνει στο πρώτο γκρουπ. Θέλω να ευχηθώ σε όλους
Καλά Χριστούγεννα. Για την ομάδα μου το 2009 ήταν μια
πολύ καλή σεζόν». 

Κίσσας 88
Ηλία 19

Ζόρζε 03
Μοράις 26

Πουρσαϊτίδης 07
Μιχαήλ 33

Πίντο 23
Αλεξάνδρου 29
(46’) Σατσιάς 17

Κοσόφσκι 07
Μιροσάβλεβιτς 30

Ζεβλάκοφ 21
(62’) Σολωμού 77

01Μπάρτι
18Σαμάρας
05Ταλ
06Γαλάνης
17Μπεντζελούν (85’)
14Βιτάλι
13Μάρκες
09Νεοφύτου (61’)
16Ζίνκο
21Ζέλκοβιτς
23Γκριμαλντί
09Παπαθανασίου (80’)
32Γκονζάλες
08Ντα Σίλβα (77’)
11Σεμέδο

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Ζεβλάκοφ 03’, Μιχαήλ 82’
πέν. Μιροσάβλεβιτς 90+1’ πέν.  / Σεμέδο 90+3’ πέν.
Κίτρινες: Ηλία, Σολωμού / Γκριμαλντί, Βιτάλι, Σε-
μέδο, Μπάρτι, Ντα Σίλβα, Μπεντζελούν.  Διαιτη-
τής:Μ. Τσαγγάρης. Θεατές:7.036 (εισιτήρια)
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